
Krojovaní stárci 2015 
 

Letošního hodového průvodu se účastní tyto páry: 
 

Petr Homola – Michaela Bodečková, Tomáš Reška – Dominika Friessová,  
Zbyněk Pištělák – Marie Martincová, Patrik Frank – Denisa Bodečková, 
David Horňák – Bára Marušková, Martin Homola – Alena Holásková, Martin 
Hajzler – Markéta Kazimírová, Dominik Odrazil – Petra Slezáčková, Ondřej 
Kadluba – Dominika Hanušová, Marian Špita – Sára Sabolićová, Roman 
Sedlář – Petra Zischková, Ondřej Maruška  – Nikola Kupková,  
Patrik Plavina – Aneta Kupková, Adam Hanák – Adéla Šmehlíková,  
Jan Navrátil – Hana Sádlíková, Michal Cibulka – Natálie Kosiková,  
Lukáš Brhel – Nikola Formánková, Libor Machálek – Markéta Machálková, 
Jiří Čunderle – Andrea Střižíková  

 

Hodového vína se dočkáte od sklepníků: 
 

Jana Krištofa, Pavla Zetochy, Kateřiny Skálové, Jany Mlčouškové, Hany 
Zetochové, Adély Gottwaldové a Michaely Nevoránkové 
 

Nejmladší krojovaní jsou: 
 

Anna Kouřilová, Žaneta Odrazilová, Alena Jedličková, Zuzana Kudličková, 
Natálie Růžičková, Jakub Doležal, Dominik Cibulka, Eva Šeďová, Markéta 
Šeďová, Marie Machálková, Lucie Koudelková, Pavel Syřiště a Martin Syřiště 
 

Stárci a stárky z roku 2014 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Hodové noviny 
 

Úvodem bychom Vás rádi přivítali v Nesovicích na již šestých 

krojovaných hodech. Věříme, že si užijete tradiční Petropavlovské hody 

plnými doušky a odnesete si mnoho nezapomenutelných zážitků. Doufáme, 

že se zalíbí i nováčkům a doplní naše řady v letech následujících. Hodový 

víkend bývá velmi pestrý a veselý. Probíhá stavění máje, předhodová 

zábava, vystoupení dětí, krojovaný průvod, hodová zábava s překvapením a 

nedělní zpívání u vína, které završí celý krásný víkend.   

 Ovšem hody nejsou jen o radovánkách, jsou to dva měsíce plné 

nácviků zpívání, tanců, chystání výzdob, učení se textů písní. Každou neděli 

jsme se scházeli, trénovali folklórní tance, s kterými nám pomáhal Vojta 

Hrubý. Vystoupení našich nejmladších krojovaných s nimi nacvičovaly každé 

pondělí Lucka Hrubá a Svatka Novotná. V červnu jsme každý čtvrtek 

nacvičovali na půlnoční překvapení, které vymyslely naše děvčata. Vložené 

úsilí jsme kompenzovali i veselými a hlavně příjemně naladěnými událostmi. 

Znalosti textu písní jsme prohlubovali se skleničkou vína i ve svém volném 

čase. Navštívili jsme sklípek v malebném Krumvíři, kde jsme pečlivě 

koštovali a vybírali to pravé víno pro Vaše chuťové pohárky. Právě tento 

víkend nastává zlatý hřeb našeho dvouměsíčního snažení, na který se 

všichni těšíme. Věříme, že se Vám bude líbit! Tak hoďte všední starosti za 

hlavu, radujte se, juchejte a užijte si tento víkend s námi! 

 Vaši stárci a stárky. 

27. června 2015 



Věděli jste, že…? 
 

…během hodů se vypije okolo 200 litrů bílého vína?  Letos to nejspíš bude 
zase o pár litrů více ☺ 
 

…na výzdobu všech májí, sálu, areálu a dalších věcí se spotřebuje přes 200 
krepových papírů? 
 

…hodová máj pochází z obecního lesa na Nohávce, směrem na Snovídky? 
 

…každoročně měří mája okolo dvaceti metrů a kácí nám jim p. Cibulka? 
 

…je potřeba natisknout 400 pozvánek, aby jich bylo dostatek pro celou 
vesnici, všechny známé a příbuzné? 
 

…na výzdobu celé vesnice, sálu a areálu se pokácí na čtyři desítky březových 
májek? Letos toto číslo zase nejspíš vzroste. ☺ 
 

…za posledních 5 let navštívilo večerní hodovou zábavu již přes 1500 lidí 
(dle prodaných vstupenek)?  Věříme, že to letos pěkně zaokrouhlíme! 
 

…v předprodeji jsme prodali téměř 150 lístků, za což Vám děkujeme! 
 

Co se bude pít 
 

V průvodu budete moci ochutnat Veltlínské zelené a Sauvignon. Stejná vína 
budou i v prodeji po celé konání hodů. Výhradně na kolíčkovou volenku 
jsme pro Vás vybrali Chardonnay. 

 

Nezapomeňte! 
 

Sobota večer 
20.00 hodin – Hodová zábava v areálu u hřiště 
 
Neděle celý den 
10.00 hodin – Hodová mše svatá v kostele sv. Petra a Pavla v Milonicích  
16.00 hodin – Posezení u vína, hraje kapela Vraníci v areálu u hřiště 
 

Za nepříznivého počasí se všechny akce přesouvají do sálu kulturního domu v Nesovicích. 

Popis kyjovského kroje 
 

Nesovice leží na samé hraně národopisných oblastí. Jedni tvrdí, že již patří 
do Hané, druzí se zase přiklánějí spíše ke Slovácku, také je tu varianta 
Hanáckého Slovácka. Nicméně kroje jako v letech předešlých, budeme mít 
na sobě kyjovské. Zkusíme vás s nimi alespoň trochu seznámit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Na fotce Libor a Markéta Machálkovi z roku 2013, foto: Lucie Hrubá) 


